
 Протокол
№ 

гр. София,    11.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 62 състав,  в 
публично заседание на 11.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Даниела Гунева

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова, като разгледа дело номер 6495 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК на 
именното повикване в 13:45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА - С. М. Н. редовно призована, явява се лично и с адв. Н., с пълномощно 
по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  -  М.  Г.  ХИКОЛОВ  ПОЛИЦЕЙСКИ  ИНСПЕКТОР  В  СЕКТОР  „ПП“,  СДВР 
редовно призован, представлява се от юрк. К., с пълномощно от днес.
СГП - редовно призована, не изпраща представител.
 
Страните /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложенията към нея, както и постъпилата административна преписка.
ДОКЛАДВА  молба  от  адв.  Н.,  постъпила  на  05.06.2026г.,  с  която  представя  адвокатско 
пълномощно, копие от лична карта на Г. К. К., копие от СУМПС на Г. К., копие от ученическа  
карта на И. С. Я. и доказателство за внесена държавна такса.
ДОКЛАДВА писмо от  трето отделение,  16 състав,  с  което се  иска  да  се  предостави справка 
относно предмета, страните и движението на адм. дело №6495/2026г. по описа на АССГ, трето 
отделение, 62 състав. 
АДВ. Н.: Поддържам жалбата и направеното    доказателствено искане за разпит на свидетел на 
стр. 15 от същата, а именно разпит на сина на жалбоподателката Г. К.. Да се приемат приложените 
към  жалбата  и  административната  преписка  писмени  доказателства.  Нямам  други 
доказателствени искания и няма да соча други доказателства.



 ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата и административната преписка. По 
направеното искане, не възразявам. Нямам други доказателствени искания и няма да соча други 
доказателства.
 
По доказателствата, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И :
ПРИЕМА представените с жалбата и административната преписка писмени доказателства.
ПРИЕМА представените доказателства от адв. Н. с молба от 05.06.2026г.
ДА  СЕ ИЗДАДЕ исканата  справка  от  адм.  дело  №6818/2026г.,  16  състав,  относно  предмета, 
страните и движението на адм. дело №6495/2026г. по описа на АССГ, трето отделение, 62 състав.
ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетел Г. К. К..
В залата се въведе свидетелят К..
Съдът снема самоличността по представена лична карта.
Г. К. К. – 19г., българин, български гражданин, неосъждан. С. Н. ми е майка.
Предупреден за наказателната отговорност по чл.290 от НК.
Обеща да каже истината.
Разпитан, свидетелят отговори: Г. ми е приятелка, ама не гадже. Нашите бяха извън С. и взех 
ключовете от колата и реших да покарам малко. Отидохме с Г. до П. да се разходим и тя ме 
помоли да кара колата. Тя е на 16 години. Тя ме помоли да й покажа как се кара и бяхме на 
паркинга на П. на езерото. Тя се качи в колата и аз й казах, че ще й покажа. П. беше празен и  
нямаше никакви коли. Опита се      и не можа няколко пъти да тръгне и колата изгасна. После 
отнякъде се появи полиция и това е. Майка ми не знаеше какво правя.
Страните /поотделно/: Нямаме въпроси към свидетеля.
Поради изчерпване на въпросите, съдът освободи свидетеля от залата.

Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по доказателствата.

С  оглед  изчерпване  на  доказателствените  искания,  СЪДЪТ  счете  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Н.: Моля да уважите жалбата по съображения, изложени в нея. Претендирам разноски и 
представям списък.
ЮРК. К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Правя възражение за 
прекомерност на адвокатското възнаграждение. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: 
 


